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Spring_flowers_socks 

 
Вся информация данного описания, включая схемы, оформление и дизайн, является объектом авторского 

права и принадлежит Власовой Анастасии Владимировне. Любое копирование, распространение, в том числе 

некоммерческое, запрещено! 
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Материалы и инструменты 

Спицы чулочные (или на леске) - 2-2,25/2,75-для наборного края 

Игла для сшивания 

Маркер если нужно 

Крючок № 1-2,5  

Рекомендуемая пряжа: любая носочная – 400 – 420 м. на 100 грамм, в составе 10 – 20% полиамида. 

Рекомендации для начала вязания 

Плотность вязания составляет 10см*34 петли. Если вязка рыхлая, то советую спицы №2. Описание 

для чулочных спиц, но можно самостоятельно пересчитать на спицы с леской, перекидов 

значительных в схеме нет. Советую вязать резинку, пятку и мысок на спицах на четверть размера 

меньше от основного полотна носка. Узор требует внимательности. Все накиды провязаны 

скрещенными изнаночными петлями. Что бы шишечки в узоре получались маленькими и 

аккуратными рекомендую провязывать их крючком не большого размера 2. 

Шишечки можно вязать двумя разными способами: 1 способ более объемный (см. видео), 2 менее 

объемный-он подойдет для более объемной пряжи и для носков, которые планируется носить с 

плотной обувью (см. видео). В следующем ряду после шишечки, перед ней поднимается петля из 

протяжки и провязывается с петлей шишечки. Это делается для того, чтобы перед шишечкой не 

было дырки (см. видео). 

Набор петель 

Любым удобным для Вас способом набираем необходимое для Вашего размера количество петель 

на спицы 2,75. Соединяем вязание. 

Размер 
общее количество 

петель 
спица 

№1 
спица 

№2 
спица 

№3 
спица 

№4 
для 

соединения 

36-38 72 18 18 18 18 1 

38-40 76 19 19 19 19 1 

Манжета 

Первый ряд резинки провязываем сразу по схеме 1(2). Спицы для вязания резинки -2(2.25). 

Схема 1 

 

Схема 2 

 
Вязать в высоту 13-15 рядов. 

https://youtu.be/JUtiRQ4zBfw
https://youtu.be/CmST8uRQ3as
https://youtu.be/KW4A-S8qkkk?list=TLPQMTgwODIwMjD4FGVBRkJdHg
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Условные обозначения 

 
Скрещенная лицевая петля  

 
Скрещенная изнаночная петля 

 
Накид 

 

Две петли вместе одной лицевой 
скрещенной с наклоном вправо (видео) 

 

Две петли вместе одной лицевой 
скрещенной с наклоном влево (видео) 

 
Шишка 

 
Изнаночная петля 

 

Три петли вместе лицевой скрещенной с 
наклоном вправо (видео) 

 

  

https://youtu.be/vZKPZbwTh-w
https://youtu.be/Hyqv-rOQkMM
https://youtu.be/RjnoLgwEdT8
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Паголенок  

Высота составляет 2 рапорта в высоту. Для носка размера 1 схема один, для размера 2 схема два.   

Если нужны носочки коротенькие, то 1рапорт. Спицы для основного вязания 2,25 (2.5). 

 

Схема 1 
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Схема 2 
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Стенка пятки 

Вязание стенки пятки начинаем с замены спиц на 2 (2.25). 

Для размера 36-38. Первую петлю снимаем и переносим на предыдущую спицу. Дальше вяжем 

чередуя петли 1 изн., 1лиц. скрещенная -35 петель (заканчиваем изн. петлей). 

Поворачиваем вязание,1петлю провязываем лиц., следующую 1 изн. скрещенная. - чередуем до 

конца ряда (заканчиваем лиц). 

Все краевые петли провязываем, чтобы получился узелковый край. 

Для размера 38-40. Чередуем 1изн.петлю, 1лиц.скрещ. до 19 петли,19 и 20 петлю провязать вместе 

изн. петлей. Вяжем дальше до 37 петель (заканчиваем изн. петлей). 

Поворачиваем вязание,1 петлю провязываем лиц., следующую 1 изн. скрещенная - чередуем до 

конца ряда (заканчиваем лицевой). 

В высоту вяжем 32-34 ряда, в зависимости от размера носка или высоты взъема. 

Угол пятки 

Начинаем с лицевого ряда  

1 ряд (лиц) 1 п. снять, провязать 19п.(20п.) лицевыми, 2п. вместе с наклоном вправо лицевой, 1п. 

лицевая, развернуть вязание; 

2 ряд (изн) 1 п. снять (нить перед вязанием), 6 п.(7п.) изнаночных, 2 п. вместе изнаночных с 

наклоном вправо, 1п. изнаночная, развернуть вязание; 

3 ряд (лиц) 1 п. снять (нить за вязанием), 7 п.(8п.) лицевых, 2п. вместе с наклоном вправо лицевой, 

1п. лицевая, развернуть вязание;   

4 ряд (изн) 1 п. снять (нить перед вязанием), 8 п.(9п.) изнаночных, 2 п. вместе изнаночных с 

наклоном вправо, 1п. изнаночная, развернуть вязание; 

5 ряд (лиц) 1 п. снять (нить за вязанием), 9 п.(10п.) лицевых, 2 п. вместе с наклоном вправо лицевой, 

1п. лицевая, развернуть вязание;   

6 ряд (изн) 1 п. снять (нить перед вязанием), 10 п.(11п.) изнаночных, 2 п. вместе изнаночных с 

наклоном вправо, 1п. изнаночная, развернуть вязание; 

7 ряд (лиц) 1 п. снять (нить за вязанием), 11 п.(12п.) лицевых, 2 п. вместе с наклоном вправо 

лицевой, 1п. лицевая, развернуть вязание;   

8 ряд (изн) 1 п. снять (нить перед вязанием), 12 п.(13п.) изнаночных, 2 п. вместе изнаночных с 

наклоном вправо, 1п. изнаночная, развернуть вязание; 

9 ряд (лиц) 1 п. снять (нить за вязанием), 13 п.(14п.) лицевых, 2 п. вместе с наклоном вправо 

лицевой, 1п. лицевая, развернуть вязание;   

10 ряд (изн) 1 п. снять (нить перед вязанием), 14 п.(15п.) изнаночных, 2 п. вместе изнаночных с 

наклоном вправо, 1п. изнаночная, развернуть вязание; 

11 ряд (лиц) 1 п. снять (нить за вязанием), 15 п.(16п.) лицевых, 2 п. вместе с наклоном вправо 

лицевой, 1п. лицевая, развернуть вязание;   
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12 ряд (изн) 1 п. снять (нить перед вязанием), 16 п.(17п.) изнаночных, 2 п. вместе изнаночных с 

наклоном вправо, 1п. изнаночная, развернуть вязание; 

13 ряд (лиц) 1 п. снять (нить за вязанием), 17 п.(18п.) лицевых, 2 п. вместе с наклоном вправо 

лицевой, 1п. лицевая, развернуть вязание;   

14 ряд (изн) 1 п. снять (нить перед вязанием), 18 п.(19п.) изнаночных, 2 п. вместе изнаночных с 

наклоном вправо, 1п. изнаночная, развернуть вязание; 

15 ряд (лиц). (для размера 36-38) 1 п. снять (нить за вязанием), 18 п. лицевых, 2 п. вместе с наклоном 

вправо лицевой, на спице остается 20 петель. 

15 ряд (лиц.). (для размера 38-40) 1 п. снять (нить за вязанием), 20 лиц. петель, 2 п. с наклоном 

вправо лицевой, на спице остается 22 петли. 

Условные обозначения угла пятки 

 
Лицевая петля  

 
Изнаночная петля 

 
1 петлю снять как лицевую, нить перед 
спицей 

 
1 петлю снять как лицевую, нить за спицей 

 

Две петли вместе одной лицевой с 
наклоном вправо 

 

Две петли вместе одной изнаночной с 
наклоном вправо 
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Схема угла пятки для размера 36-38 

 

Схема угла пятки для размера 38-40 

 

Подъем петель из стенок пятки 

В зависимости от высоты стенки пятки 17 п. (18 п.),(к основным петлям подъема добавляем одну 

петлю). 

Подъем петель: петли поднимаем из узлов по кромке лицевыми петлями (см. видео)   

Верх носка продолжаем вязать по рисунку схемы. 

Подъем петель 2 стенки, с перемещением снятой петли (для размера 36-38). (см. видео) 

 

Клин убавки стопы 

Меняем спицы на основной размер. Ступня вяжется лицевыми петлями. Убавки делаются на 

предпоследних 4 петлях стопы (любым удобным для вас способом), в каждом втором ряду, до тех 

пор, пока на спицах не останется-72п.(76п.).  

 

 

https://youtu.be/GwQo-tfLe3E
https://youtu.be/LxyHkgyCo_Q
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Стопа 

Вяжется по схеме на высоту 1,5 - 2 - 2,5 - 3 раппорта, в зависимости от планируемого размера. 

Если вязание оканчивается на середине раппорта, то это 16 рядов (включительно). При этом в 15 

ряду раппорта не вывязывается вторая убавка и накид (16, 17, 18, 19 петля провязываются 

изнаночными петлями). 

Мысок 

Для вязания мыска переходим на спицы на четверть размера меньше основного вязания. Все 

убавки на верхней части мыска вяжутся лицевыми скрещенными петлями (в обозначении они 

обозначены простыми лицевыми). 

Условные обозначения для мыска 

 
Лицевая петля  

 
Изнаночная петля 

 
Лицевая скрещенная петля 

 

Две петли вместе одной лицевой с 
наклоном вправо 

 
Две петли вместе одной лицевой с 
наклоном влево 

 

 

Схема для размера 36-38. 

При вязании первого ряда схемы, провязав петли верхней части мыска, снимаем дополнительную 

петлю со следующей спицы и провязываем ее лицевой скрещенной (верх 37петель, низ 35 петель). 

Обратите внимание, что первые убавки по верху мыска, делаются в обратную сторону от 

общепринятой. 

В последнем ряду убавок добавленную петлю возвращаем обратно, на нижние спицы. Закрывать 

будем- 12 петель и 12 петель. 

 

Схема вязания размера 38-40. 

При вязании первого ряда,19 петлю и 20 петлю провязываем вместе изнаночной. Дальше по схеме 

(на спицах верх 37 петель, низ 37 петель). Закрывать будем-13 петель и 13 петель. 
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Схема верха мыска для размера 36-38 

 

Схема низа мыска для размера 36-38 
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Схема верха мыска для размера 38-40 

 

Схема низа мыска для размера 38-40 
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Закрытие петель мыска иглой 
 

Процесс закрытия петель представлен на видео. 

 

 

 

Второй носочек вяжется аналогично. 

После того как носочки будут связаны, стираем их на руках или в стиральной машине при 

температуре воды 30-40 градусов. Сушим на ровной поверхности или на блокаторах. 

 

Носочки готовы! 

 

При возникновении вопросов и предложений просьба обращаться на почту av_vlasova@list.ru 

либо в Instagram @nastiavvlasova в директ. С радостью отвечу на Ваши вопросы! 

 

 

https://youtu.be/e7apPGdE29U
mailto:av_vlasova@list.ru

